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г. Хабаровск 
Комментарий «Газэнергосеть Хабаровск» к публикациям о прекращении поставки населению Хабаровского края сжиженного газа в баллонах
На минувшей неделе в ряде СМИ вышли информационные материалы, посвященные вопросу доставки газовой компанией баллонов со сжиженным углеводородным газом (СУГ) в населенные пункты Хабаровского края.

В связи с этим ООО «Газэнергосеть Хабаровск» обращает внимание на то, что поставка газа в баллонах по регулируемым ценам в соответствии с постановлением Комитета по ценам и тарифам Правительства Хабаровского края от 19.06.2019 № 14/1 (т.е. реализация коммунальной услуги) не прекращалась и продолжает осуществляться в соответствии с действующим законодательством. 

Вместе с тем, ситуация, которая сложилась вокруг доставки баллонов (транспортировки их от стационарных пунктов обмена баллонов до мест промежуточного хранения и далее – до потребителя) требует слаженных совместных действий как компании-поставщика газа, так и органов исполнительной власти муниципальных образований, контрольно-надзорных структур, а также самих абонентов, поскольку связана с обеспечением безопасности при эксплуатации индивидуальных газобаллонных установок в многоквартирных и частных домах региона.

На прошедшей встрече представителей газовой компании с правительством Хабаровского края, губернатор региона Сергей Фургал поддержал предложение газовиков о продолжении доставки газовых баллонов силами компании при одновременном проведении рейдов по обеспечению допуска специалистов газовых служб для технического обслуживания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (ТО ВДГО/ВКГО) с привлечением представителей Государственной жилищной инспекции, органов внутренних дел, МЧС и администраций населенных пунктов. 

Согласно нормам федерального законодательства, осуществление поставки газа при отсутствии договора на ТО ВДГО/ВКГО недопустимо. По данным ООО «Газэнергосеть Хабаровск» в Хабаровском крае насчитывается около 12 тысяч абонентов, которые используют сжиженный углеводородный газ в баллонах для пищеприготовления, из которых договор со специализированной организацией имеют менее 5%.

Вместе с тем необходимо напомнить, что в соответствии с пп. 91-94 Постановления Правительства от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» для подключения к газовой плите в жилых помещениях разрешен 1 баллон объемом не более 5 литров. Хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях запрещено. 
Справка

Общество с ограниченной ответственностью «Газэнергосеть Хабаровск» обеспечивает население Хабаровского края сжиженным углеводородным газом (СУГ) по регулируемым ценам для коммунально-бытовых нужд, осуществляя поставки СУГ в придомовые емкости. ООО «Газэнергосеть Хабаровск» обслуживает свыше 200 тыс. абонентов региона.
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