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г. Хабаровск
Хабаровчанину грозит до 15 тыс. рублей штрафа за незаконное подключение газоиспользующего оборудования
В ходе плановой проверки абонентов, газоснабжение которых было ранее приостановлено за долги, сотрудники ООО «Газэнергосеть Хабаровск» выявили незаконное подключение в одной из квартир хабаровского многоквартирного дома по переулку Дежнёва. Отключенный за долги потребитель самостоятельно подключился к газопроводу в обход требований закона. 

Газовики обратились в органы полиции, чтобы привлечь нарушителя к административной ответственности за незаконное подключение к газоснабжению. Ему грозит штраф до 15 тыс. рублей.
С начала года это уже второй случай самовольного подключения. За прошлый год было зафиксировано 4 инцидента незаконного возобновления газоснабжения, по каждому из которых были составлены протоколы об административном правонарушении и взысканы штрафы. 

Справка: 
За самовольное подключение к газопроводам по ст. 7.19 КоАП для граждан предусмотрен административный штраф в размере от 10 до 15 тыс. рублей. Кроме того, по ст. 215.3 УК РФ для лиц, повторно совершивших это правонарушение, введена уголовная ответственность и штраф в размере до 80 тыс. рублей.
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