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г. Хабаровск
С начала осени газовики проверили более 260 недобросовестных абонентов Хабаровского края
Специалисты ООО «Газэнергосеть Хабаровск» и ООО «Газэнергосеть Дальний Восток» с начала осени посетили 266 недобросовестных абонентов в Хабаровске, Комсомольске-на-Амуре, Советской Гавани и Вяземском, общая сумма просроченной дебиторской задолженности которых составляет более 2,5 млн рублей
Часть абонентов оплатили задолженность на месте. Во всех случаях отказа потребителей в предоставлении доступа к газовому оборудованию были составлены акты о недопуске. Следующий шаг – обращение ресурсоснабжающей организации в суд.
«Мы всегда стараемся идти абонентам на встречу и строить конструктивный диалог. При невозможности осуществить полную оплату долга сразу - готовы предоставить рассрочку платежа. Для этого должнику необходимо обратиться в абонентский отдел компании и написать соответствующее заявление», - отметил начальник эксплуатационного управления ООО «Газэнергосеть Хабаровск» в г. Хабаровске Дмитрий Приходченко.
Справка:
В соответствии с действующим законодательством, приостановка газоснабжения может быть применена к потребителям, которые не оплачивают счета более двух месяцев. Возобновление газоснабжения, приостановленного за неуплату, производится представителями поставщика газа в заявительном порядке после подтверждения факта полного погашения задолженности и оплаты услуг по отключению/подключению.
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