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ПРЕСС-РЕЛИЗ
26.01.2023
г. Хабаровск
Бригады АДС в Хабаровске работают в усиленном режиме для обеспечения стабильного газоснабжения в период экстремальных морозов 
В связи экстремально низкими температурами в г. Хабаровске наблюдаются перебои в газоснабжении многоквартирных домов, использующих сжиженный углеводородный газ (СУГ). Сотрудники ООО «Газэнергосеть Хабаровск» совместно с аварийно-диспетчерской службой АО «Газпром газораспределение Дальний Восток» оперативно реагируют на обращения граждан. Возобновление газоснабжения осуществляется в течение нескольких часов в день заявки, за исключением ситуаций, когда перебои зафиксированы в вечернее или ночное время, так как по правилам газоопасные работы должны проводиться только в светлое время суток.
[bookmark: _GoBack] «Для организации стабильного газоснабжения жителей города и края специалисты нашей компании ежедневно проверяют оборудование на газораспределительных пунктах, проводят постоянный мониторинг давления на групповых резервуарных установках (ГРУ), чтобы не допустить образования кристаллогидратной закупорки на запорном оборудовании, а также выполняют постоянный контроль наличия газа на всех обслуживаемых ГРУ. Однако, даже при проведении предупредительных мер при аномально низких температурах возможны перебои газоснабжения», - рассказал главный инженер ООО «Газэнергосеть Хабаровск» Алексей Лукьянов.
Обо всех происшествиях, связанных с газом, необходимо немедленно сообщать в аварийную газовую службу, позвонив по телефону 04 (104) или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб 112.  

Справка:
ООО «Газэнергосеть Хабаровск» является поставщиком сжиженного углеводородного газа (СУГ) для коммунально-бытового сектора в Хабаровском крае. Компания обслуживает свыше 200 тыс. абонентов региона.
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